

## 游子情系桑梓 捐赠防汛物资

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 杨勤普 摄影报道)7月中旬,淮河潘集段水位不断上涨,淮河大堤防汛形势严峻,高皇镇孙岗村“两委”与市地震局驻村工作队全面启动防汛应急机制,广大党员干部和群众不分昼夜坚守在防汛一线,确保人民群众的生命财产安全。

返乡探亲的孙梦缘十分关注家乡的防汛情况,他主动联系村委会,想为一线防汛人员尽一份绵薄之力。孙梦缘说:“尽管我已经在外创办企业很多年,但始终没有忘记自己是孙岗人,总想为家乡做点事情。”

近日,孙梦缘来到孙岗村防汛值守点,捐赠帐篷4顶、雨靴50双、雨衣20套、矿泉水10件、方便食品10件等物资,让战斗在防汛一线的干部群众倍感温暖,他用实际行动诠释企业家的使命与担当。

图为孙梦缘(右三)捐献防汛物资



## 美味送到一线 巾帼彰显担当

本报讯(记者 柏雪 通讯员 苏灿灿)“大家辛苦了!感谢你们不怕苦和累,为保卫家园冲锋在前,这是我们的一点心意,快点趁热吃。”近日,在淮北大堤架河段防汛点,100多位防汛先锋队员先后吃到了由架河镇巾帼志愿者送来的美味包子和解暑的绿豆汤。

“防汛人员白天一身泥、一身汗,晚上还要忍受蚊虫叮咬,我们虽然不能上一线,但我也想尽一份心意!”架河镇妇联负责人说道。

后勤保障是防汛工作不可或缺的力量。据悉,自防汛防涝开始之后,架河镇巾帼志愿者坚持自发为一线防汛人员送饭,让他们感受到组织的关怀与温暖。



为践行央企责任,近日,中国石化安徽淮南石油分公司向凤台县防汛抗旱指挥部送去牛奶、方便面、矿泉水等慰问物资,向坚守一线的防汛人员表示慰问,为防汛抗涝提供物资保障,以实际行动将“清凉”送到防汛抢险最前沿。 本报通讯员 葛如俊 骆昱慧 摄影报道

## “慈善共迎”培训 助力乡村振兴

本报讯(记者 孙鸿)近日,一场特殊的培训在凤台国际饭店启动。这场名为“慈善共‘迎’·社会工作助力乡村振兴”的培训,由市委社会工作部、安徽六安迎驾慈善基金会以及省社会工作协会三方联合举办,汇聚了众多省内社会工作领域的精英。

在当前乡村振兴战略深入推进的大背景下,打造一支真正能够深入农村、为农村服务的社会工作本土人才队伍显得尤为重要。此次培训

核心目标是通过专业培训,进一步提高社会工作机构的服务质量和运营水平,以期将乡村振兴战略注入新的活力与智慧。

本次培训为期三天,吸引了来自全省各地的80名社工机构负责人参与。培训内容深入且广泛,涉及社工机构的服务绩效管理、财务管理、资源整合策略、运营经验分享等多个领域。通过多种教学方式,为参与者提供一次全面的专业素养和综合能力提升的机会。

## 省“安康杯”讲演比赛在淮落幕

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)7月26日上午,安徽省“安康杯”“安全记心中 全家总动员”讲演比赛决赛在淮南煤矿会堂举行。此次比赛由省总工会、省“安康杯”竞赛组委会办公室主办,市总工会、市“安康杯”竞赛组委会办公室承办,淮河能源控股集团公司协办,来自全省各市、产业工会的23支队伍参加比赛。

据介绍,省“安康杯”“安全记心中 全家总动员”讲演比赛初赛共有近200支队伍参加,经层层选拔,最终23支队伍来到决赛现场。他们的节目均由一线职工群众自编自导自演,以生产生活鲜活事例、真实案例为素材。

比赛现场,选手们通过情景剧、相声、小品、黄梅戏等丰富的形式,以饱满的热情和真挚的情感,立足岗位实际,讲述了自己对于安全生产的深刻认识和体会,集中展示了近年来我省职工安全文化建设工作取得的积极成效。他们精彩的讲述不仅诠释着安全是底线、红线、生命线,更彰

显着关心安全生产、参与安全生产的青春担当。最终,经过激烈角逐,由市总工会推荐的《安全——幸福的基石》夺得一等奖。



## 淮南工会之窗

## 老人街头摔倒 城管暖心救助

本报讯(记者 李严)近日,田家庵区城管局田东中队的城管队员在日常巡逻时,救助了一位老人,赢得群众点赞。

当日,城管队员在钟郢菜场附近巡逻时,看到一位老人躺在地上,表情痛苦,队员立刻拨打120急救电话,并有序疏散围观人群,确保空气流通。同时,另一名队员向附近商户借来遮阳伞,为老人遮挡烈日,以防中暑。不久,120救护车赶到,队员们协助医务人员将老人小心翼翼地抬上救护车,这一系列暖心举动赢得了围观群众的赞许。

图片由田家庵区城管局提供



## 拒绝“舌尖浪费”

近日,淮河早报、淮南网记者走进田家庵区某餐馆看到,大部分餐桌上的菜堆得“满满当当”,消费者离去后,部分餐桌剩余不少食物未被打包带走。采访中,一些消费者告诉记者,宴请结束后基本不会打包,“不好意思”“爱面子”是主要原因。这种“舌尖上的浪费”实不可取!

本报记者 摄影报道

